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Alvetal n napdotaon A = ]n(e _1] .

a) Na Aboete Tnv aviowarn) =0.
w—
(Movadbeg 8)
B) No Ppeite yua ToLeg TLpéG TOu x oplfeTaw n mapdotacn A.
(Movaébec 8)
y) Na Aboete tnv e§lowon A =-In3.
(Movadecg 9)
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a) H aviowon

>0 pe @ =3 eivol ooSuvapn pe Ty (mz—])(m—B):-{).

To npdono Tou ((,32 — l}(o:.— 3} daivetol otov mapakdTw nivaka.
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3 >0 aAnBeveLyia kaBe @ e(—1,1)w(3,+2).
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B) H mapdotaon A opifetal yia kdBe mpaypotikd Tipn Tou x yux v omola wxleL
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Tehwd n mapdotaon A oplletal yia kdBe x e(—e,0)u(In3,+x).

v) H eflowon A =—In3 opifetal yia kdBe x =(——=c,0)w(In3,+ec) kaw yivetal wwoSova
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koL emeLdn % <l e ]n%<0 n Adon x=]n% elvaon SekT.



